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Procès-verbal du conseil d’établissement tenu le 10 juin 2024 à 
19 h à l’école de la Pommeraie 

 
ÉTAIENT PRÉSENTS :  
Mme Karine St-Pierre  Présidente 
Mme Catherine Op de Beck Parent 
Mme Emma Blanchette Parent 
Mme Marie Presta Parent substitut 
Mme Gitane Bouchard Personnel de soutien 
Mme Roxanne Deschamps Enseignante 
Mme Érica Lantin Enseignante 
M. Jean-François Beauséjour Enseignant spécialiste 
M. Daniel-Éric St-Onge Représentant de la communauté 
 
PARTICIPAIENT ÉGALEMENT : 

 

Mme Mélanie Cadorette Directrice 
 
ÉTAIENT ABSENT(E)S : 

 

Mme Amélie Ostiguy Parent substitut 
Mme Valérie Allard Parent 
Mme Émilie Rignol Parent 
M. Laurent Jodoin Parent – substitut à la présidence 
Mme Annie Dufour Service de Garde 
Mme Mélanie Brière Enseignante 

 
 
 

1. CONSTATATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
Ouverture de la réunion à 19 h 07. Le quorum est constaté. 

 
2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

CE23-24-43 Il est proposé par Mme Emma Blanchette et appuyé par Mme Gitane Bouchard d’adopter 
l’ordre du jour. 
 

OUVERTURE DE LA RÉUNION 
 

 
3. LECTURE, ADOPTION ET SUIVI DU PROCÈS-VERBAL DE LA RENCONTRE 

PRÉCÉDENTE 
CE23-24-44 Il est proposé par Mme Roxanne Deschamps et appuyé par Mme Emma Blanchette 

d’adopter le procès-verbal de la rencontre du 13 mai 2024 avec la modification suivante : 
Point 8. : le nouveau coût des repas traiteur : 6,90$ 

 

SUIVI 
Course-O-thon : Nous avons amassé plus de 17 000$ et l’argent continue à rentrer 
doucement. 
Classe extérieure : Nous n’avons toujours pas reçu de nouvelles de notre demande de 
financement du gouvernement, mais Mme Mélanie Cadorette rencontrera au mois d’août 
une dame qui nous aidera à trouver des partenaires pour amasser des fonds et nous 
permettre que le projet se réalise. 
 

4. PAROLE AU PUBLIC 
Il n’y a pas de public 
 

5. PEVR ET PROJET ÉDUCATIF - informer 
Rien de nouveau. L’Équipe école se rencontrera souvent au cours de l’année 2024-2025.. 
Dès l’an prochain, un programme, nommé « Hors Piste », fera son apparition à notre école. 
Ce programme aidera les élèves à développer leur capacité à socialiser et leurs relations 
interpersonnelles. Les personnages du projet, Charlie et Léo, évoluent au cours du temps 
et sont adapté selon l’âge, de la maternelle à la 5e secondaire. 
Ce programme met en lumière que le bien-être est tout aussi important que l’aspect 
académique. 
Trois volets sont proposés afin de servir à tous : Élèves, enseignants et parents. 

 
6. ÉVALUATION DU PLAN DE LUTTE 

Présentation du document. Clé en main, avec des cases à cocher, il a été rempli de façon 
transparente avec les fiertés de réalisations et les lacunes à améliorer. 
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7. RÈGLES D’ÉCOLE ET INFORMATIONS « A À Z » - adoption 

CE23-24-45 Présentation du document de règles de l’école auquel nous avons ajouté une clause sur 
l’interdiction des cellulaires et autres objets électroniques ainsi qu’une autre concernant les 
jouets et objets venant de la maison. 
Adoption proposée par Mme Catherine Op de Beck et secondée par Mme Roxanne 
Deschamps 

 
8. LISTE DES EFFETS SCOLAIRE, CAHIERS D’EXERCICES ET FRAIS 

CHARGÉS AUX PARENTS - approbation 
CE23-24-46 Présentation des listes des frais chargés, des cahiers d’activités et des effets scolaires 

requis. Le tout a préalablement été scruté à la loupe et approuvé par les avocates du CSSP. 
Proposé par Mme Gitane Bouchard et secondé par Mme Roxanne Deschamps. 
 

9. BUDGET PRÉVISIONNEL - adoption 
CE23-24-47 Présentation et explication du document et des différents budgets 

Proposé par M. Jean-François Beauséjour et secondé par Mme Emma Blanchette. 
 

10. PROGRAMME D’ACTIVITÉS AU SERVICE DE GARDE 
Présentation du programme du service de garde qui a été créé en tenant compte de notre 
PEVR et des valeurs qui nous lui accordons. 
L’an prochain, le CSS a ciblé les éducatrices du service de garde pour la formation continue 
afin d’épauler celles qui sont non-qualifiées. Elles auront droit à un service de mentorat et 
d’accompagnement et une formation sera obligatoires pour toutes celles qui cumulent 2 
ans ou moins d’expérience. 

 
11. CAMPAGNES DE FINANCEMENT 24-25 

Nous continuons Colle à moi. 
Nous continuons le Course-O-Thon qui nous permet d’avoir 100% de profit. 
Proposition de Mme Gitane Bouchard de regarder si nous pouvons avoir une 
campagne de vente de plantes potagères, fleurs et fines herbes avec un 
commerçant du coin. Mme Emma Blanchette regardera s’il y a possibilité de faire 
quelque chose avec cette idée. 
 

12. RAPPORT ANNUEL DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT – approbation 
CE23-24-48 Présentation du document résumant nos rencontres et décisions en 2023-2024. 

Proposé par Mme Roxanne Deschamps et secondé par Mme Emma Blanchette 
 

13. LOCATION ÉCOLE ÉTÉ 2024 – adoption 
CE23-24-49 Les Productions déferlantes nous demandent l’accès à nos locaux qui leur serviraient de 

quartier général (salon du personnel, salle Lucie Cardinal ainsi que 4 classes du rez-de-
jardin) à partir du 25 juin jusqu’à la fin juillet. Il y aurait rémunération de 4 000$. Cette 
somme reviendrait entièrement à notre école. 
Proposé par Mme Gitane Bouchard et secondé par Mme Roxanne Deschamps 
 

14. ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DES PARENTS 
Aura lieu le mardi 10 septembre à 20 h. 
 

15. PAROLE AUX REPRÉSENTANTS DU COMITÉ DE PARENTS 
Il n’y a pas de représentant. 
 

16. PAROLE AUX REPRÉSENTANTS DE LA COMMUNAUTÉ 
Les camps de jours commenceront bientôt. Il reste encore quelques places dans les camps 
réguliers, mais les place dans les camps thématiques sont comblées. 
 

17. LA VIE AU SERVICE DE GARDE 
Le 7 juin dernier, nous avons eu une magnifique thématique : Survivor avec, comme 
cadeau, une vidéo surprise adressée aux élèves de notre école de la part de l’animateur 
de Survivor Québec, Patrice Bélanger. 
La chimie opère avec les éducateur-éducatrices, nous finirons l’année avec l’équipe 
actuelle. L’an prochain, nous souhaitons ouvrir un groupe pour les 5-6, mais nous verrons 
si c’est possible. 
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Un courriel informatif sera envoyé aux parents, car s’ils ont besoin d’apporter des 
changements dans la fréquentation de leur enfant au service de garde, ils devront le faire 
avant le 5 juillet ou après le 15 septembre. Aucun changement ne pourra être fait entre ces 
dates à la grandeur du Centre de Services Scolaire. 
 

18. LA VIE À L’ÉCOLE 
Nous avons une belle programmation pour la dernière semaine d’école. Les élèves de la 
maternelle à la 2e année iront à l’estacade et les 3e année iront à la Colonie Ste-Jeanne-d 
’Arc. Il y aura des olympiades, le spectacle de talents, une Kermesse… 
Cette semaine, les élèves de la maternelle à la 2e année ont pu voir en avant-première la 
pièce de Théâtre montée par Mme Émilie Dubois, une ancienne collègue de l’école. Tout 
le monde a été enchanté. 
Lors du Course-O-Thon, les enfants se sont bien investis dans leurs performances. 
Il y a eu une compétition d’athlétisme le 7 juin dernier où participaient 300 élèves à travers 
le CSS. Notre école est revenue avec 2 médailles d’argent et 3 médailles de bronze. Quelle 
fierté! 
Le tutorat des enseignants de la 2e année a permis de travailler ensemble dans l’entraide. 
Le flambeau sera transmis aux enseignantes de la 3e année. 
La mesure ministérielle de Tutorat sera reconduite en 2024-2025 
Monsieur Jean-François aimerait monter une équipe de flag-football dans l’école pour 
l’année 2024-2025. 

 
19. AUTRES 

Rien à signaler 
 

20. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
CE23-24-50 Il est proposé par Mme Gitane Bouchard et appuyé par M. Jean-François Beauséjour de 

lever l’assemblée à 21 h 15. 
 
 
 

_____________________ _____________________ 
Karine St-Pierre Mélanie Cadorette 
Présidente Directrice 
 

 


